

FÉ DE ERRATAS

El Comité del Proceso de Contratación de Auxiliares de Educación 2024, hace de conocimiento que, en el Cuadro de Méritos Final, publicado el día 16 de febrero del 2024, en la página oficial de la UGEL Huancayo, por error de digitación, se consignó puntajes que no correspondía a dos postulantes al proceso, motivo por el cual ha sido objeto de modificación el cuadro final del nivel inicial, conforme a la siguiente fe de erratas:

DICE:

PUBLICACION DE RESULTADOS FINALES DEL PROCESO DE CONTRATACION DE AUXILIARES DE EDUCACION 2024

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	EXPEDIENTE	PUNTAJE FINAL
08	ARIAS AGUIRRE ROBERTA	5166201	74
39	CORDOVA LAZO VILMA	5171221	52.20

DEBE DECIR

PUBLICACION DE RESULTADOS FINALES DEL PROCESO DE CONTRATACION DE AUXILIARES DE EDUCACION 2024

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	EXPEDIENTE	PUNTAJE FINAL
83	ARIAS AGUIRRE ROBERTA	5166201	33
92	CORDOVA LAZO VILMA	5171221	31.80

Comisión Evaluadora